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Ata nº 1204 da Sessão Ordinária nº 1196 do dia 10 de Dezembro 2018, do Segundo 
Período Legislativo - Sessão nº 43 

Aos dez dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às dezoito horas, segunda-feira, 
reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária 
presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que invocou a proteção divina, cumprimentou 
os colegas Vereadores e Vereadoras, o senhor Aldori Vieira – ex-Prefeito e o senhor 
Benhur Elgart, visitantes que nos dão a honra de suas presenças nesta sessão de hoje e 
também os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos escutam nas terças-feiras. 
Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias realizou-se o intervalo 
regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no Expediente do 
Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos 
Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Ver. Alcemar Silveira de Lima; Ver. 
Cláudio Chaves Maia; Ver. Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael 
Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Verª 
Solanja Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo Silveira Farias e do Movimento 
Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz 
Ribeiro. Em continuidade foi posta em discussão e votação a Ata nº 1202 da Sessão 
Ordinária nº 1194 do dia 29.11.2018 foi aprovada por unanimidade e a Ata nº 1203 
da Sessão Ordinária nº 1195 do dia 3.12.2018 foi distribuída e que terá deliberação 
na próxima sessão ordinária. Ainda foram deliberados (matérias aprovadas por 
unanimidade com a dispensa da palavra pelos autores): Parecer Conjunto CLJRF/COF 
nº 25, de 3.12.2018, emitido de forma favorável aos Projetos de Lei nº 33, 34 e 35, de 
20.11.2018; Projeto de Lei nº 33, de 20.11.2018, autoriza o Município de Quevedos a 
contratar emergencialmente 01 (um) Farmacêutico; Projeto de Lei nº 34, de 
20.11.2018, autoriza o Município de Quevedos a contratar emergencialmente 01 (um) 
Odontólogo; Projeto de Lei nº 35, de 20.11.2018, autoriza o Município de Quevedos a 
contratar emergencialmente 01 (um) Médico; Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 26, de 
3.12.2018, emitido de forma favorável ao Projeto de Lei nº 36, de 20.11.2018; Projeto 
de Lei nº 36, de 20.11.2018, dispõe sobre a criação da Ouvidoria do Município de 
Quevedos; Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 27, de 3.12.2018, emitido de forma 
favorável ao Projeto de Lei nº 31, de 14.11.2018 e o Projeto de Lei nº 31, de 
14.11.2018, que orça a Receita e fixa a Despesa do Município de Quevedos para o 
Exercício de 2019. Não havendo outras matérias para deliberações do plenário passou-
se ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI) com os inscritos se manifestando pelo 
tempo regimental de cinco minutos e da seguinte forma, a saber: “não havendo outras 
matérias para deliberarmos pelo plenário passamos pequeno expediente onde tenho 
três Vereadores de inscritos tempo regimental de cinco minutos passo a palavra 
primeiro inscrito Vereador Rafael Sartori de Vargas: saúdo o Presidnete dessa Casa o 
Vereador Hélio Duarte Menezes, demais integrantes da Mesa colegas Vereadores, 
Vereadora, saúdo o Celso – Diretor Geral, saúdo o ex-Prefeito senhor Aldori Vieira que 
nos honra com sua presença e também o senhor Benhur Elgart – ex-Presidente do 
Partido Progressista – que sejam sempre bem-vindos essa Casa, saúdo também os 
ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de fazer um pedido de providência 

mailto:cmvqrs@yahoo.com.br
mailto:cmvqrs@hotmail.com
http://www.camaraquevedos.rs.gov.br/


2 
CÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOS 

Estado do Rio Grande do Sul 
“O Poder unido é mais forte.” 

1992/2018 

26º de Emancipação Político-administrativa. 25º de Instalação do Município.  

 

CJAB – Matr.: 529 

 “O Dirigente do Estado deve ter a competência para antecipar os problemas que ele vai enfrentar e, ao antecipar os problemas,  

remediá-los, não permitindo que o tempo corroa a sua autoridade.” – Maquiavel 

Rua Manuel Alves Dias, n° 3 - Quevedos/RS - 98.140-000 - Fones: (55) 3279 1057/1065  

E-mails: cmvqrs@yahoo.com.br e cmvqrs@hotmail.com - Homepage: www.camaraquevedos.rs.gov.br  

 
 
 

administração Municipal porque fui procurado hoje pela senhora Marilene Aquino onde 
solicitou a colocação de algumas lâmpadas próximo à residência dela na Localidade da 
Figueira, esse pedido já foram feitos por vários Vereadores aqui então torna-se pauta 
nesta Casa, então, quer dizer que é uma coisa que realmente necessita e por isso as 
pessoas vêm pedindo e procurando os Vereadores então é porque de fato precisam de 
serviço, tem vários moradores ali próximo e vai beneficiar bastante pessoas colaborando 
com a segurança delas; outro pedido que eu tenho para fazer é o patrolamento da 
estrada do Maria Inácia, também foi procurado por pessoas que gostam de ir se banhar 
lá nos finais de semana e está bem ruim ali, eu cruzo seguir naquela estrada e é um 
trecho de quatro quilômetros, é um serviço fácil de fazer também solicito que seja 
encaminhado administração municipal, meu muito obrigado. Passo a palavra o 
Vereador Domingos Soares da Silva: quero cumprimentar a Mesa na palavra 
Presidnete Vereador Hélio Menezes, colegas Vereadores  e vereadoras, o Celso nosso 
Diretor  Geral,  o nosso ex-Prefeito Aldori Flores Vieira e o senhor Benhur e os ouvinte da 
Rádio Municipal. Eu queria que através do Presidente dessa Casa encaminhasse um 
ofício ao seu Admar - Secretário de Obras - agradecendo pelo trabalho que ele fez ali no 
Sabão inclusive o outro Vereador ali, o Jandir, já tinha pedido e agradecido, mas hoje eu 
tive para aqueles lados lá eles conseguiram botar mais umas carga de cascalho naquelas 
voltas lá, está muito bem então o serviço ali, uma hora que descer as máquinas se puder 
limpar aquela sarjeta do lançante ali dos Farias que está meio entupido aquilo ali e vai 
dar problema com a primeira chuva e vamos rezar que dê certo, que dê uma chuva boa e 
todos agricultor precisam, que não venha muita tempestade, que deu uma chuva grande 
ali forte e enchente vai estragar de novo aquilo ali, aí não é culpa do Secretário de Obras, 
todo mundo precisa de chuva e então a gente tem que ter paciência, a gente está sabendo 
que temos chegando quase nos quatrocentos quilômetros de estrada do nosso município 
então é aquela coisa, o Secretário de Obras até não vence de fazer as estradas para lá por 
ali por aqui como a gente não está falando aqui, não é criticar mas é que não é fácil de 
vencer esse trabalho ali; para banda da ponte tem uns olhos-de-boi um que abriu com as 
carretas e agora já foi botar lá, ele pegou as caçamba e foi lá e deu uma quebrada de 
galho; lá no Aguapé também foi pedido ali uma carga que o Vereador pediu ali e então já 
foi botado uma carreta e quero agradecer esse trabalho e também nome dos outros 
colegas que pedem então a gente não pode se lembrar só de criticar, temos que lembrar 
quando faz o serviço a gente tem que aqui para agradecer porque a gente é um porta-voz 
do município e tem que levar conhecimento que nem toda todo dia o Secretário de Obras 
tem que repassar tudo esses quilômetros para ver o que está estragado então, nós temos 
aqui trabalhando no município então desde já eu agradeço esse quero que encaminhe 
esse ofício ao seu Admar Nickel, muito obrigado. Passo palavra para o Vereador Jandir 
Polenz Arend: quero cumprimentar o Presidente dessa Casa senhor Hélio Duarte  
Menezes, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor dessa Casa, senhor 
Aldori Flores Vieira nosso ex-Prefeito, senhor Benhur Elgart - ex-Presidente do Partido 
Progressista e aos ouvintes da Rádio Municipal. Me inscrevi neste pequeno espaço para 
fazer um agradecimento a Secretaria de Obras, ao seu Admar Maia Nickel, Secretário 
operou patrolamento na Travessa do Núcleo Toropi que sai lá na “grutinha”, na igrejinha 
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do cerrito lá; também entrada do Lemos até o seu Armando Sempfeld que foi patrolado 
ficou bom; também lá na entrada que vai para o seu Vili Militz, morador lá no fundo 
também que deram uma patrolada ficou bom; estive falando com seu “Bica”, na entrada 
dos Skrebsky e ele me falou que desde as últimas chuvaradas estragou bastante ali a 
entrada dele e a estrada ali inclusive um passinho que tem próximo ao nosso amigo 
Velúcio que está muito ruim ali e ele pediu se fosse possível a patrola dar uma cruzada 
ali para arrumar aquele trecho ali que ficou bem ruim devido as últimas chuvaradas;  
também pedido que fiz aqui nessa Casa e ainda não foi feito mais de uma vez já foi fez 
pedido da Travessa dos Baggios ali na subida do Laureano até o nosso amigo Vando 
Fialho que está horrível ali ainda passei ontem lá não dá para transitar quase e o 
transporte escolar sobe ali até a Dona Geni todos os dias então as máquinas já passaram 
por ali não sei porque que não foi feito esse trabalho; também outro pedido que fiz não 
foi realizado e as patrolas também passaram ali foi do cerro do antigo Lar das 
Vovozinhas onde mora dona Delourdes, lá tem duas famílias que moram lá em cima, tem 
crianças que precisa entrar veiculo lá, está em péssimas condições, eu pediria Secretário 
de Obras que agilizasse mais rápido possível que fosse feito esse trabalho seria isso, meu 
muito obrigado. Agradeço a manifestação dos colegas Vereadores que se manifestar 
nesse pequeno expediente; também gostaria de agradecer a presença do nosso ex-
Prefeito Aldori Flores Vieira que se faz presente na sessão, para nós é uma honra tê-lo 
conosco nesta sessão pois veio dar mais uma treinadinha, lembrar os velhos tempos, é 
uma satisfação; também quer agradecer ao Benhur – ex-Presidente do Partido 
Progressista pela presença, ele está sempre conosco. Considero que as manifestações 
dos colegas foram importantes, informo que todas serão encaminhadas seus 
destinatários; gostaria de antes de encerrar a sessão convidar todos os colegas para logo 
mais nós nos dirigimos lá para o Pavilhão Comunitário onde vamos fazer uma pequena 
recepção de encerramento do ano legislativo, pois eu tinha prometido aos colegas se 
corresse tudo bem até o final e graças a Deus ocorreu que nós ia fazer um encerramento 
e aproveitar porque logo já vem final de ano e aproveito também se seu companheiro 
Aldori e o Benhur quiserem participar com nós lá é um prazer.” Na Tribuna Livre (RI, 
Art. 221) não houve inscrições. Ao finalizar e não havendo nada mais a ser tratado, o 
Presidente considerou cumprida a pauta e a ordem do dia e encerrando, marcou a 
próxima sessão ordinária plenária para o dia dezessete de dezembro de dois mil e 
dezoito, segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os 
trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª 
Solanja Maria Vedovato Baggio e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio, Secretária, determinei que fosse digitada a presente 
ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º 
do RI).  
 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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